



Команда РУП «Белпочта» заняла 3 место в соревнованиях по шахматам среди предприятий Ленинского района

27 сентября команда РУП «Белпочта» приняла участие в соревнованиях по шахматам среди крупных предприятий Ленинского района г. Минска. Мероприятие проводилось в шахматно-шашечном клубе по адресу: г. Минск, ул. Плеханова, 68/4 в соответствии с календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий района.

В соревновании приняли участие 3 работника аппарата управления РУП «Белпочта» и производства «Минская почта»:

- **Булгак Александр Александрович** — почтальон 5 разряда 89 ОПС производства «Минская почта»;
- **Колобов Филипп Олегович** — водитель 4 разряда автотранспортного производства;
- **Артюх Максим Сергеевич** — оператор связи 6 разряда ЦППУ производства «Минская почта».

Всем участникам соревнования вручены медали.

Целью проведения соревнований является активизация работы по привлечению наибольшего количества работников к физкультурно-оздоровительным и спортивным мероприятиям. Задачами проведения соревнования по шахматам являются:

- популяризация физической культуры и спорта среди работников предприятия;
- массовое привлечение к регулярным занятием физической культурой и спортом;
- популяризация шахмат, как общепризнанного вида спорта;
- организация досуга и утверждение инициативы в стремлении к спортивным достижениям.

Поздравляем команду РУП «Белпочта» с победой, желаем успехов и завоевания новых вершин!

Source URL:

<https://mpt.gov.by/komanda-rup-belpochta-zanyala-3-mesto-v-sorevnovaniyakh-po-shakhmatam-sredi-predpriyatij-leninskogo>